
SOMMARMUSIK 
 med Svenska kyrkan

SCOTT BROTHERS DUO ◊ LUCA FERRARI 
VOX MARIAE & ENSEMBLE MUTATIS  
VÄXJÖ MANSKÖR ◊ SIMON BERGGREN
HANNIBAL JARRAH TRIO ◊ DUO SOLROOS  
 

JOHANNA LINDBERG & JONATHAN ERLINGSSON  
NOBILIS ◊ CORDE VOCALI ◊ HALMSTAD KAMMARKÖR
KRONOBERGS TRIO ◊ HANS DAVIDSSON ◊ IDA ERIKSSON
FLÖJTENSEMBLEN NORDANVIND ◊ FAMILJEN JÖNSSON
 

ANGELSTAD KYRKOKÖR ◊ NILS OCH INGELA TÄGIL ◊ ROBERTO LIZZIO
VIBEKE HYLTÉN-CAVALLIUS ◊ AGNES LAX, ANDERS SJÖKVIST &  
ELISABETH RINGDAHL ◊ JOHN MARTIN BENGTSSON & GÖRAN ÅFELDTH
LINNEA OCH STEN-INGE PETERSSON ◊ ARRAY ◊ JESPER GLANS

Upplev kultur och musik med Svenska kyrkan i sommar! 
 
Scanna QR koden och läs hela programmet på vår hemsida: 

www.svenskakyrkan.se/ljungby/sommarmusik
 

13 juni – 3 september 2026



Välkommen till Sommarmusik 2026
en serie stämningsfulla musikkvällar arrangerade av  
Svenska kyrkan Ljungby pastorat. 
 
Mellan juni och september bjuder vi in till kvällar fyllda av  
musik, kultur och berättelser i våra kyrkor och församlingshem. 
Varje tillfälle bjuder på något unikt – från soloframträdanden  
till körmusik och lokala berättare. 
 
Evenemangen är öppna för alla och det är fri entré.  
För den som vill finns möjlighet att lämna en gåva via swish  
eller kontant.

Läs hela programmet på: 
www.svenskakyrkan.se/ljungby/sommarmusik



KAMMARKÖREN VOX MARIAE   
& ENSEMBLE  MUTATIS 

 

Förklädd Gud

Lördag 13 juni 2026 kl 18.00, Ljungby kyrka

Kammarkören Vox Mariae och Ensemble Mutatis möts i konserten  
Förklädd Gud. Tillsammans med solisterna Susanna Andersson (sopran) och 
Luthando Qave (baryton) och berättaren Vibeke Hyltén-Cavallius, bjuder de 
på storslagen kör- och kammarmusik från klassiskt till modernt. 

Vox Mariae är en avancerad kammarkör från S:ta Maria kyrka i Helsingborg som 
framför oratorier och krävande a cappella från olika epoker.

Presenteras i samarbete med Sensus. 

VIBEKE HYLTÉN- 
CAVALLIUS 
Varför gudarna 
vandrade på jorden

Gudarnas hem var Olympen i Grekland och Asgård i Norden men ibland ville de 
uppleva något nytt för de var uttråkade och föredrog att vandra på jorden för  
att testa människornas gästvänlighet, söka visdom eller helt enkelt för sitt eget 
nöjes skull. 

Vibeke Hyltén-Cavallius är en erfaren berättare som väcker folktrons lortatyg 
och oknytt till liv. Hon är certifierad naturguide och leder berättarvandringar i 
Åsnens nationalpark, Huseby, Getnö och Teleborgs slottspark.   
 
 Föreställningen presenteras i samarbete med Sagobygdens Musik och  
berättarfestival. OBS! Evenemanget kräver biljett som köpes via  
Sagobygdens Musik och berättarfestivals hemsida.

Lördag 13 juni 2026 kl 16.45, Ljungby församlingshem



KRONOBERGS TRIO 
Reslust  
- hemlängtan

Tisdag 16 juni 2026 kl 19.00, Odensjö kyrka

Kronobergs trio bjuder på en varm och varierad musikupplevelse där klassiska 
toner möter svensk visa och folkmusikens dansanta glädje. Musik som får hjärtat 
att slå lite extra. 
 
Två violiner och ett piano i levande samklang. Kronobergs Trio bildades 2023 
och består av tre musiker med olika bakgrunder men en gemensam passion 
för musikens uttryck och kraft. Med en repertoar där klassiska mästare möter 
svensk vistradition och folkmusikens rytmiska livfullhet skapas en varm och  
varierad musikupplevelse. 

JOHANNA LINDBERGH 
& JONATHAN ERLINGSSON 

Tusen tankar

Onsdag 17 juni 2026 kl 19.00, Annerstads kyrka

Ett musikaliskt program med egenskriven musik i kombination med våra mest 
älskade koraler och folkvisor. Allt klingandes i en blandning av jazziga och folkliga 
tolkningar. Framfört av syskonen Johanna Lindbergh: sång och piano och  
Jonatan Erlingsson: piano och dragspel.



JESPER GLANS 
Sommarorgel

Onsdag 24 juni 2026 kl 19.00, Annerstad kyrka

Församlingens organist Jesper Glans spelar ett sommarinspirerat orgelprogram 
på Annerstads kyrkas orgel. Det blir musik av Roger-Ducasse, Kullnes med flera. 
 
Jesper är sedan 2023 organist i Ljungby pastorat, Han är även verksam som  
frilansande konsertorganist och har framträtt på scener runt om i norden. 

HANNIBAL JARRAH TRIO
Musik från  

jazzens guldålder

Torsdag 25 juni 2026 kl 19.00, Ljungby församlingshem

Med egna tolkningar av klassiker från 1930- och 40-talen skapar Hannibal  
Jarrah Trio ett intimt, varmt och lekfullt sound som fyller rummet med glädje 
och sväng. Presenteras i samarbete med Sensus.

KÖREN NOBILIS
Strövtåg

Tisdag 30 juni 2026 kl 19.00, Vrå kyrka

Fem vänner från trakten utgör Nobilis som framför kända klassiker
a capella och med instrument. 



ANGELSTADS  
KYRKOKÖR
Gåvan från 
himmelen

Onsdag 1 juli 2026 kl 19.00, Angelstads kyrka

Vi ser sången som en gåva av Gud. Denna kväll får ni njuta av körmedlemmarnas 
val av sånger. Körens favoriter från tidigare år. Angelstads kyrkokör med solister 
och musiker under ledning av Anne-Maja Hjalmarsson. 

CORDE  
VOCALI 

Gud målar med 
sin pensel

Torsdag 2 juli 2026 kl 19.00, Ljungby kyrka

Körmusik från 1500-talet framfört av vokalensemblen med rötterna i  
Uddevalla, under ledning av Walter Berggren. Presenteras i samarbete  
med SENSUS.

AGNES LAX,  
ANDERS SJÖKVIST  

&  ELISABETH  RINGDAHL 
En kväll i folk- 

musikens tecken

Onsdag 8 juli 2026 kl 19.00, Angelstads kyrka

Elisabeth blir ett kärt återseende för många då hon verkat som kantor i Angelstad 
för ett antal år sedan. Denna kväll har hon med sig sina musikervänner Agnes  
och Anders.



ROBERTO LIZZIO
Lunchmusik 
2022-2025 
greatest hits

Torsdag 9 juli 2026 kl 19.00, Ljungby kyrka

Mer än 100 gånger har Roberto Lizzio spelat ”Lunchmusik”, mer än 300 olika 
stycken. Ikväll presenteras några av de finaste och roligaste kompositioner som 
har spelats under lunchmusiken. Om ni inte kunde vara med innan så kan ni få ett 
”smakprov” ikväll. Musiken framförs på orgel och cembalo.

FLÖJTENSEMBLEN  
NORDANVIND

Nyanser av liv

Tisdag 14 juli 2026 kl 19.00, Lidhults kyrka

En resa med blockflöjten genom musikens århundraden. Från 1500-talets 
polyfona klanger till nyskriven visa. Blockflöjter i olika storlekar tillsammans  
med sång och slagverk

SIMON BERGGREN
The Human Call

Onsdag 15 juli 2026 kl 19.00, Angelstads kyrka

Pianisten och kompositören Simon Berggren gästar Angelstads kyrka.
Vi får lyssna till egenkomponerade vackra melodier där han improviserar  
med inspiration från klassisk musik och jazz.



NILS & INGELA TÄGIL

En musikalisk salong

Torsdag 16 juli 2026 kl 19.00, Ljungby kyrka

I detta program får vi följa med på en resa genom den musikaliska salongens  
historia med start i 1600-talets hovkultur. Genom historien har salongen varit  
ett viktigt forum för framförallt kvinnliga musiker. Vi får lyssna till musik av musik- 
historiens kvinnliga giganter Clara Schumann och Fanny Mendelssohn. 
 
Far och dotter, Nils och Ingela Tägil, har musicerat tillsammans i över tre
decennier. De förenar gedigen musikalisk utbildning med en stark känsla
för musikens berättande kraft.  
 
Presenteras i samarbete med SENSUS.

LINNEA & STEN-INGE 
PETERSSON

I denna ljuva  
sommartid

Onsdag 22 juli 2026 kl 19.00, Angelstads kyrka

En stämningsfull stund fylld av vacker musik och sång. Linnea arbetar som kantor 
i Markaryd och Sten-Inge som Domkyrkoorganist i Växjö. 

 



FAMILJEN JÖNSSON

Fioler från Bassarås

Tisdagen 28 juli 2026 kl 19.00, Vrå kyrka

Lars och Christina Jönsson spelar folkmusik på fiol och ibland är även dottern 
Tuva med. De kommer bjuda på ett en folkmusikalisk resa genom Sverige, från 
Skåne i söder till Norrbotten i norr.

IDA ERIKSSON  
& JESPER GLANS

Folkmusikduo  

Onsdag 5 augusti 2026 kl 19.00, Torpa kyrka

Fiolspelaren Ida Eriksson och församlingens organist Jesper Glans bjuder på  
ett folkmusikmusikprogram i Torpa kyrka. Svensk folkmusik varvas med irländska
tongångar. Det blir spel på fiol, durspel, orgelharmonium och det egenbyggda 
instrumentet "träskofiol". 

Ida Eriksson är en mångsidig svensk fiolspelare inom framför allt folkmusik,  
känd för sin genrebredd och improvisation. Jesper Glans är församlingsorganist 
i Angelstad, Annerstad och Torpa. 



VÄXJÖ MANSKÖR
Hoppets saliga 
ljusa  frid

Torsdag 6 augusti 2026 kl 19.00, Ljungby kyrka

Växjö Manskör bjuder på ett stämningsfullt program där tradition och  
känsla möts – en upplevelse som berör och skänker ro. Kören har rötter i två  
anrika manskörer. Kören leds av Peter "Nille" Nilsson. Med cirka 30 sångare är 
Växjö Manskör idag Smålands största manskör. 

Presenteras i samarbete med SENSUS. 

ARRAY

Som på räls

Tisdag 11 augusti 2026 kl 19.00, Odensjö kyrka

Den lokala musikgruppen Array, med bland andra organist Bo Hultsten,  
spelar uppigande musik med mängder av instrument.
 



DUO SOLROOS
Soft lute 
& Sweet flute

Onsdag 12 augusti 2026 kl 19.00, Torpa kyrka

I programmet klingar musik från svunna tider. Lutan och blockflöjten hör till den 
europeiska musikhistoriens äldsta instrument. Det blir musik av Bach, Dowland  
m fl.

Duo SolRoos är en framstående svensk kammarmusikduo bestående av block-
flöjtisten Emelie Roos och lutenisten Dohyo Sol, kända för sitt lyhörda och  
uttrycksfulla samspel samt en repertoar som spänner från medeltid och barock 
till nutida musik; de har etablerat sig både som konserterande musiker och som 
konstnärliga ledare för Höör Barock och dess festival, där de kombinerar  
historiskt informerat musicerande med ett nyskapande och personligt uttryck.

JOHN MARTIN  
BENGTSSON  

& GÖRAN ÅHLFELDT
Sommarlust

Torsdag 13 augusti 2026 kl 19.00, Ljungby kyrka

Med musikalsångaren John Martin Bengtsson och pianisten Göran Åhlfeldth 
erbjuds en lustfylld sommarkonsert där rösten, närheten och berättandet ligger 
i fokus. Det blir en blandning av visor, evergreens och så klart musikalernas stora 
hits. Presenteras i samarbete med ”Ljungbydagarna” och SENSUS.
 
John Martin Bengtsson är en mångsidig och internationellt verksam musikal- 
artist, särskilt uppmärksammad för sina tolkningar i The Phantom of the Opera 
och andra stora musikaler.



LUCA FERRARI
Inte bara opera

Torsdag 20 augusti 2026 kl 19.00, Ljungby kyrka

En översikt över italiensk orgelmusik från 1800- och 1900-talen med Luca Ferrari, 
domkyrkoorganist och körledare i S. Lorenzo katedralen i Genua. Kvällen inleds,  
tillsammans med Roberto Lizzio, med ett framförande av en fantasi för fyrhändig 
orgel av Gustaf Adolf Mankell, organist i Jakobs kyrka i Stockholm från 1835 till 1880. 

Luca Ferrari är en etablerad italiensk domkyrkoorganist och konsertmusiker med 
bred utbildning och internationell erfarenhet, som genom sitt arbete som organist, 
dirigent och pedagog aktivt bidrar till att bevara, utveckla och föra vidare den  
klassiska kyrkomusik- och orgeltraditionen.
 
Presenteras i samarbete med SENSUS. 

 

HANS DAVIDSSON
Orgelmusik av Felix 

Mendelssohn

Torsdag 27 augusti 2026 kl 19.00, Ljungby kyrka

Följ med på en inspirerande musikalisk resa där den framstående organisten 
Hans Davidsson tolkar Felix Mendelssohns orgelsonater, vävt samman med 
stämningsfulla textläsningar. En upplevelse där mästerlig musik och ord möts  
i perfekt harmoni. Presenteras i samarbete med SENSUS. 
 
Hans Davidsson är en internationellt verksam organist, forskare och kyrko- 
musiker med en lång akademisk karriär, ledande roller inom orgelforskning  
och som konsertorganist. 



HALMSTADS 
KAMMARKÖR
Det hände   
uti Lyghtholt

Söndag 30 augusti 2026 kl 16.00, Lidhults kyrka

Programmet kretsar kring körsång som varvas med berättelser och anekdoter 
från Lidhult, där publiken får ta del av både lokalhistoria och glimtar ur kyrkans 
800‑åriga utveckling och betydelse genom tiderna. 

Halmstads kammarkör är en etablerad och mångsidig kör med lång historia, 
bred repertoar och regelbunden konsertverksamhet både i Sverige och  
internationellt. Kören framträder under ledning av Karin Andersson och med   
Charlotte Sikö Helin som berättare. 

SCOTT BROTHERS DUO 
Duos for Piano

and Organ

Torsdag 3 september 2026 kl 19.00, Ljungby kyrka

Med duos för piano och orgel presenterar Scott Brothers Duo ett program som 
inkluderar originalverk för piano och orgel samt duons egna virtuosa arrangemang 
av välkända klassiska verk. En internationell upplevelse

Scott Brothers Duo är en internationellt erkänd duo bestående av bröderna  
Jonathan Scott (orgel) och Tom Scott (piano). Dom är kända för sina  
arrangemang av orkesterverk samt en bred repertoar som sträcker sig från  
klassisk musik till filmmusik och populära favoriter; de turnerar flitigt världen  
över och har nått en stor publik genom både konserter och mycket uppmärk- 
sammade inspelningar och videor online.



FESTIVAL

SAGOBYGDEN.SESAGOBYGDEN.SE

Årets bästa berättarupplevelser från 
juni till augusti finns här...
SAGOMUSEET
Öppet tisdag-söndag med berättar-
visningar & skapande varje dag.

SOMMAR I SAGOBYGDEN 
Berättarprogram på fantastiska och 
fina platser i hela Sagobygden. 

GEOCACHER, LJUDSPÅR, SÄGEN-
PLATSER MED AI OCH LJUDSTOPP, 
FESTIVAL och mycket mer.

Här hittar du Här hittar du 

 alla evenemang, året  
 alla evenemang, året  

om i Sagobygden
om i Sagobygden

LJUNGBYDAGARNA.SE

11-16
AUGUSTI

Scanna QR-koden 
med din mobil för 
att se programmet 
växa fram.

NU 
SLÄPPER VI  

ÅRETS BILJETTER

 

LÄS MER & KÖP BILJETTER PÅ LJUNGBYDAGARNA.SE
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Storgatan 22 Ljungby   0372-837 00   ljungby@fonus.se

Angelica Holm Jonas Skyman

Din redovisningsbyrå i Lagan 
 

Där vi strävar efter att erbjuda en exceptionell och 
skräddarsydd service för varje kund. Vi jobbar  
digitalt och genomför tjänster med högsta  
kvalitet och omsorg, allt till ett mycket  
förmånligt och konkurrenskraftigt pris.

info@jaliwi.se     0372-351 32

Folkbildning för existentiell hållbarhet 
 

www.sensus.se



Med reservation för ändringar 
 

Följ oss på facebook 
www.facebook.com/svenskakyrkanljungby

eller besök vår hemsida för aktuell information 
www.svenskakyrkan.se/ljungby/sommarmusik

Programmet kan även ses i appen Kyrkguiden


